28.07.2025 р.  № 195
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 
До уваги суб’єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність, пов’язану з виробництвом та обігом об’єктів регулювання!
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Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області доводить до відома, що 16.07.2025 завершився перехідний період реєстрації суб’єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність, пов’язану з виробництвом та маркуванням дерев’яного пакувального матеріалу, відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 27.05. 2024 № 1640.

Станом на сьогодні із 53 суб’єктів господарювання Івано-Франківської області внесених до старого загальнодержавного реєстру осіб, які здійснюють господарську діяльність з виробництва та маркування дерев'яного пакувального матеріалу, лише 26 суб’єктів подали заяви та  внесені до нового загальнодержавного реєстру із збереженням раніше присвоєного їм індивідуального коду, який свідчить про те, що дерев’яний пакувальний матеріал пройшов затверджену фітосанітарну обробку відповідно до Міжнародного стандарту з фітосанітарних заходів № 15.

Водночас інформуємо, що 27 суб’єктів господарювання області, які до 16.07.2025 не підтвердили статус актуальності, згідно з вимогами нового Порядку реєстрації осіб, які здійснюють господарську діяльність, пов’язану з виробництвом та обігом об’єктів регулювання не мають права виробляти та маркувати дерев’яний пакувальний матеріал.

У випадку звернення даних суб’єктів до Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області щодо отримання фітосанітарного сертифікату для експорту дерев’яного пакувального матеріалу – їм буде відмовлено!
Також повідомляємо, що суб’єкти, які не включені до загальнодержавного реєстру за новим Порядком, мають право подати до Держпродспоживслужби України заяву про підтвердження можливості здійснення господарської діяльності з виробництва та маркування дерев’яного пакувального матеріалу з наданням відповідних підтверджуючих документів та включення їх до нового реєстру.

